Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Новосидоровская средняя общеобразовательная школа имени 25 героев 12 пограничной заставы»

Педагогическое эссе на тему

«Воспитание: взгляд в будущее»

Уханова Татьяна Александровна, учитель начальных классов

МКОУ «Новосидоровская средняя общеобразовательная школа имени 25 героев 12 пограничной заставы» первой категории

Эссе на тему «Воспитание: взгляд в будущее»

Воспитывает все: люди, вещи, явления, но прежде всего и дольше всего — люди. Из них на первом месте — родители и педагоги. А.С. Макаренко

Роль классного руководителя играет большое значение в жизни классного коллектива. Ведь именно педагог задает течение для плаванья класса.

Одной из проблем любого времени и любого поколения можно назвать воспитание. Воспитание — это фундамент жизни каждого человека. От того как воспитан человек будет зависеть его характер, жизненные цели, его будущее.

Моя цель, как классного руководителя, в процессе воспитания подрастающего поколения, очень велика.

Своих детей я сравниваю с «цветущим садом». Каждый «цветок» раскрывает свои бутоны по-разному. Каждый из них обладает индивидуальными особенностями характера, и каждый является личностью. Как и в саду, каждый ребёнок требует особого внимания, а я как «садовод» должна избавлять «сад» от различных «сорняков», использовать правильный подход, чтобы каждый «цветочек» распустился и покорил этот мир своей красотой.

Взаимодействуя с детьми, классный руководитель должен стать примером для ребят, которых он обучает, идти в ногу со временем, узнавая, что интересно им.

Важно отметить, что сегодня процесс воспитания тесно связан с процессом социализации, глубоко проникающим и влияющим на нашу жизнь.

21-й век - век информационных технологий. Сейчас большое количество времени мы проводим в интернете. И если взрослые люди могут отфильтровать поступающую информацию, то дети смотрят на просторах

всё, даже то, что не проходит по цензуре. Учащиеся становится зависимыми от гаджетов и мессенджеров. Именно сейчас одна из задач педагогов - необходимость научить детей добывать полезную информацию из социальных сетей. На личном примере, во время уроков и после, я провожу ряд мероприятий по использованию интернета. Рассказываю где можно и нужно искать материал, какими сайтами безопасно пользоваться.

Моё будущее - это будущее моих учеников, которые зависит от настоящего. Каждый день я стараюсь воспитывать у детей общечеловеческие ценности, нормы морали, веру в себя. То каким будет наше будущее зависит только от нас, от взрослых.